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Оцінка пожежної небезпеки медичних установ [1] передбачає аналіз наявності 

горючих матеріалів, джерел запалення, шляхів поширення пожежі, можливості 

утворення вибухонебезпечного середовища та умов, що ускладнюють гасіння пожежі. 

У медичному закладі наявність горючих матеріалів є неминучою через специфіку 

діяльності (паперова документація, текстиль, одноразові вироби, пакувальні матеріали). 

Ймовірність формування вибухонебезпечного середовища в такій будівлі загалом є 

низькою, проте повністю виключити її неможливо. Виникнення вибухонебезпечного 

середовища є можливим в приміщеннях, де застосовуються або зберігаються медичний 

кисень, що використовується для оксигенотерапії, штучної вентиляції легень та інших 

цілей, легкозаймисті дезінфекційні та анестезіологічні засоби, а також у технічних і 

складських зонах. При розгерметизації, наявності витоків, недостатньої вентиляції або 

несправного обладнання можливе формування локального вибухонебезпечного 

середовища. Аналізуючи джерела запалення, доцільно виділити характерну для таких 

будівель групу джерел – теплові прояви електричного струму (електрообладнання, 

освітлювальні прилади, нагрівальні елементи, стерилізаційне та медичне обладнання, а 

також можливі іскроутворення в електромережах). Основними шляхами поширення 

вогню та продуктів горіння є коридори, сходові клітки, ліфтові шахти, вентиляційні 

канали, інженерні проходки, а також дверні й віконні прорізи. За відсутності або 

несправності протипожежних перешкод полум’я і дим можуть швидко поширюватися 

між приміщеннями та поверхами. До умов, що ускладнюють гасіння пожежі слід 

віднести постійну присутність пацієнтів, у тому числі маломобільних [2, 3] і 

під’єднаних до медичного обладнання, що обмежує можливість швидкої евакуації та 

вимагає паралельного проведення рятувальних дій. Додатковими чинниками є складне 

планування будівель, велика кількість приміщень, довгі коридори, а також наявність 

медичного кисню і обладнання, яке не можна швидко відключити. 

Результати оцінки пожежної небезпеки є основою для розробки організаційних і 

технічних заходів, спрямованих на зниження ризиків виникнення пожеж та мінімізацію 

їх наслідків. Системний підхід до забезпечення пожежної безпеки медичних установ 

сприяє захисту життя пацієнтів і персоналу та підвищенню загального рівня безпеки 

об’єктів охорони здоров’я. 
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